

## 成都彭州市法轮功学员刘华被骚扰

【明慧网】2021年11月2日上午十点多钟，四川彭州市九尺镇龙福村周姓书记给刘华的丈夫的单位领导打电话，要找她丈夫问话。刘华丈夫接过电话，周姓书记说：你老婆是不是刘华？刘华丈夫没有回答他，反问说：我老婆啥名字跟你们有什么关系。周姓书记说核实一下。刘华丈夫说：我们是天彭镇人，不归你们管。周姓书记又问：你老婆是不是和你一起在上班。丈夫说没有，她带孙儿。周书记又问是不是刘华？我丈夫还是没有回答。周姓书记说是不是做了啥事不敢说。丈夫说：我为什么不敢说呢，堂堂正正做好人，你们准备干啥？周姓书记说：你说了就没有事了，说完挂了电话。

下午两点左右，没有预料到两个便衣把车停在400米外，走路来到刘华丈夫上班的地方，因丈夫是门卫，便问他们找谁，有什么事？他们撒谎说：我们是政府搞安全的，找你们管事的。然后到办公室去了。十几分钟后，丈夫的领导打电话问：你老婆是不是刘华？丈夫回答是！

刚过了几分钟，那两个便衣和领导一起朝这边走来，有一个便衣进门就把厨房门、卫生间门都打开，伪善地说这是厨房，这是厕所，又接着把寝室门打开，还偷偷把手机拿出来拍照。这时，一便衣给刘华丈夫说那就这样，还伪装说有生人来要问清楚，要登记，还要测体温。◇



◀2021年4月18日，上千名大纽约地区中西族裔法轮功学员，在纽约法拉盛举行集会游行。

## 成都法轮功学员被迫害简讯

### 成都市新都区永星小区人员骚扰迫害法轮功学员

四川省成都市新都区永星小区保卫科长兼后勤部主任王和国和前保卫科长兼后勤部主任兰英俊，积极配合成都市新都区泰兴洗脑班的邪恶，带领所谓的“关心”人员上门骚扰本小区法轮功学员，对敲门不在家的法轮功学员还猖狂的在小区大门口拦截，搜包照相，给“关心”人员指认，伺机逼迫法轮功学员签脱离法轮功的“三书”。

保卫科长兼后勤部主任王和国电话：13678174908

前保卫科长兼后勤部主任兰英俊电话：13668212893

### 成都市成华区政法委、培华路社区、猛追湾派出所骚扰潘菊蓉

2021年10月27日上午，成华区政法委一个女的、培华路社区书记张海、片警张海军及另一警察到法轮功学员潘菊蓉家，问她还炼不炼？潘菊蓉说炼！你什么时候炼？早晨。炼多久？两个小时。说到签字，潘菊蓉说坚决不会签。从她家拿走了一个真相挂历，他们说还要走几家就离开了她家，到楼下看到还有二人与他们一起走了。

成都市法轮功学员许鉴群被绑架、抄家已回家

9月17日，四川成都市法轮功学员许鉴群，到芳草东街发放翻墙软件时，被街边收汽车停车费人员恶意举报，被绑架到芳草东街办事处、派出所，并被非法抄家，家中所有大法书籍、师父法像及其它用品均被抄走，许鉴群当天下午回家，但被高新区公安分局强行“取保候审”。

### 四川省南部县冷庭风女士被当地警察绑架

9月13日，四川省南部县冷庭风女士（60多岁）被当地警察绑架。据说是因为发法轮功真相资料被恶意举报，警察通过监控找到她家，绑架了她。

### 九名法轮功学员面临被四川省德阳市旌阳区法院非法开庭

四川省德阳市旌阳区法院原定9月28日的非法开庭被推迟。九名法轮功学员将面对非法开庭，他们是非法关押在德阳市看守所的五名法轮功学员：赵婕、杨志鹏、阎玉兰、包述华、龙书苹。另有四名取保候审的法轮功学员：余永琼、钱书菊、唐礼荣、蔡尚玉。◇



迫害法轮功 法网难逃

# 四川威远县公安局党委书记胡小虎遭报被双开

【明慧网】（明慧网通讯员四川报道）二零二一年八月九日，四川省内江市威远县委副书记，县公安局党委书记、局长胡小虎涉嫌严重违纪违法被查。十月十三日，胡小虎被“双开”后移送司法机关依法审查起诉。

胡小虎历任内江市公安局国保支队支队长、威远县委副书记，县公安局党委书记、局长，对任期内当地法轮功学员遭受的迫害负有不可推卸的罪责。现在的落马是善恶必报天理的展现。

**一、二零零九年一月至二零一四年十二月，胡小虎任内江市公安局国保支队支队长期间，法轮功学员遭受迫害的部份案例：**

1、内江市法轮功学员谭德刚被迫害致死

内江九阵公司员工法轮功学员谭德刚与付天群，二零一二年八月十九日晚在内江市四合乡向被中共谎言蒙骗的百姓发真相资料，被四合乡寿溪派出所绑架，而后被内江市中区公安分局国保大队劫持到内江市看守所(五星水库)非法关押。

二零一三年一月三十一日下午，内江市中区法再次对谭德刚、付天群非法庭审。开庭前法院没有正式通知家人，付天群的家人、亲属直到下午四点多钟非法庭审结束



后也没能进到法庭，只听知情人说，谭德刚被判刑三年半，付天群被判三年。

二零一三年三月十四日左右，谭德刚被劫持到嘉州监狱（原乐山五马坪监狱）迫害，付天群被劫持到简阳养马河女子监狱迫害。谭德刚在八监区被迫害成肝癌后送成都双流监狱医院（招牌是四川省警察医院），二零一四年十一月中旬确诊肝癌伴肺转移，两次下病危通知。家人忧心如焚，内江、成都两地多次奔波和向相关部门申请保外就医，直到二零一五年一月保外就医手续才获得批准。

回家后，当地公安强给谭德刚一部手机，要求每天二十四小时都开机，以便他们随时拨打监控，并限定谭德刚的活动范围只能在市区。谭德刚于二零一五年三月八日中午十一时三十分左右在内江铁路医院含冤离世，年仅四十二岁。

2、从二零一零年到二零一二年九月，内江市法轮功学员被绑架

洗脑至少三十人，冤判至少四人，被迫害致精神失常一人。

赖宗萍、张德芬、李玉仙等被非法判刑；王连生被非法劳教一年，二零一二年八月二十日程永和被诬判四年，二零一三年黄云舟遭诬判三年。

**二、二零一四年二月至今，胡小虎任威远县委副书记，县公安局党委书记、局长。在此期间，威远县法轮功学员至少六人被非法判刑：**

1、二零一四年七月，四川威远县法轮功学员黄盛奎等十人，被威远国保警察张兵等人绑架。二零一五年八月三日，刘建平被诬判八年，黄盛葵、刘翠容两人各五年。

2、二零一七年十二月十五日，威远县严陵镇法轮功学员宁兰蜻被诬判三年半，吴秀容被判四年，两人各被勒索罚金一万元。

3、二零一九年六月十九日上午，威远县法轮功学员刘旺泉被威远县公安、六一零、国保大队十多人绑架，非法抄家，非法关押半年多，于二零一九年十二月十九日上午九点第三次非法开庭，刘旺泉被判刑四年，勒索罚金三千元。他的岳母、九旬老人彭桂容也被非法庭审，同时被庭审的还有八旬付淑群老人。付淑群被判两年管制。◇

## “天安门自焚”——中共炮制的伪案

2001年1月23日，“天安门自焚案”震惊中外。随后，此案的多处造假之处被曝光，揭示中共导演“自焚”是为了煽动民众的仇恨，为迫害法轮功制造借口。

2001年2月4日，美国《华盛顿邮报》发表报导《自焚的火焰照亮了中国的黑幕》，邮报记者亲自到自焚死亡者之一刘春玲的家乡河南开封实地调查，发现刘春玲靠在酒吧三陪为生，不是法轮功学员。

央视录像的慢镜头显示，刘春玲是被警察用重物击打致死。

“自焚者”王进东两腿间盛着汽油的雪碧瓶在火焰中，竟然完好无损；头发最容易被火燎，但是画面中王进东的头发完好。

警察本来是不背着灭火器巡逻的，所谓“自焚”的当天，天安门警察几分钟内从两辆警车里拿出20多个灭火器和灭火毯应付此“突发”事件。造假之处还有很多。◇



图：央视录像中，王进东面部烧坏，棉衣烧烂，但他两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶却翠绿如新，最易着火的头发也还完整。警察拎着灭火毯在一旁等待，直到他喊完口号才把毯子盖上，到底是自焚还是演戏？◇